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Άγιος Γέροντας Παΐσιος: Η συγκλονιστική 
πρόρρηση για την σημερινή κυβέρνηση και το τι 
έρχεται…
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ΓΕΡΟΝΤΑΣ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ ΜΙΛΟΥΣΕ ΓΙ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΣΥΜΒΑΙΝΟΥΝ ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΔΕΝ 
ΤΟΝ ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΕ ΚΑΝΕΙΣ

«Θὰ ἔρθει καιρὸς ποὺ θὰ ἀνεβαινοκατεβαίνουν κυβερνήσεις, θὰ ἐναλλάσσονται τὰ 
κόμματα, θὰ ἀνακαλοῦνται διατάγματα, θὰ ψηφίζονται νόμοι καὶ θὰ καταργοῦνται 
ἄλλοι, καὶ θὰ ἐπικρατεῖ σύγχυση καὶ ταραχή. Τότε, ὅμως, θὰ ἀντιδράσουν λίγοι 
πιστοὶ Χριστιανοὶ ἀλλὰ καὶ τὸ Κ.Κ.Ε..»

Mια εκπληκτική πρόρρηση του του Αγιου, πλέον, Γέροντα της Ορθοδοξίας, 
Παΐσιου, που δείχνει να επιβεβαιώνεται σήμερα.

Κανείς πριν χρόνια δεν μπορούσε να καταλάβει τι σήμαιναν τα λόγια αυτά του 
Γέροντας Παΐσιου διότι δεν ταίριαζε με κάποιο μέρος της πολιτικής 
πραγματικότητας της εποχής.

/var/www/diakonima.gr/cat=56
/var/www/diakonima.gr/cat=76779
/var/www/diakonima.gr/cat=56
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2014/11/παισιος-για-την-ελλαδα.jpg


Τώρα όμως και κυβερνήσεις ανεβοκατέβηκαν, και κόμματα εναλλάσσονται, και 
διατάγματα ανακαλούνται και νόμοι ψηφίζονται ενώ άλλοι καταργούνται, όσο για 
την σύγχυση και την ταραχή, αποτελούν μόνιμη συνοδεία του ελληνικού λαού τα 
τελευταία πέντε χρόνια.

Το ενδιαφέρον όμως είναι στο τέλος της προφητείας όπου λεει, “Θὰ ἀντιδράσουν 
λίγοι πιστοὶ Χριστιανοὶ ἀλλὰ καὶ τὸ Κ.Κ.Ε.” το οποίο “φωτογραφίζει” πραγματικά 
την σημερινή κυβέρνηση..

Στην εποχή που διατυπώθηκε αυτή η πρόρρηση τα τρία τέταρτα του σημερινού 
ΣΥΡΙΖΑ ήταν ενταγμένα στο ΚΚΕ. ΣΥΡΙΖΑ τότε δεν υπήρχε. Οσο για τους “λίγους 
πιστούς Χριστιανούς” που θα αντιδράσουν επίσης αυτό δείχνει τους ΑΝΕΛ, αλλά 
και το έτερο, έστω εκτός κυβέρνησης αντιμνημοναικό κόμμα.τον Λαϊκό Σύνδεσμο.

Το που θα οδηγήσει η αντίδραση αυτή αναμένεται να φανερωθεί.

Παρακάτω ο Γέροντας λέει τα εξής ανατριχιαστικά “βλέποντας” το τι έρχεται:

«Μοῦ λέει ὁ λογισμὸς ὅτι πέντε ἄτομα κάνουν κουμάντο τὸν κόσμο ὁλόκληρο. Δὲν 
ξέρω ποῦ εἶναι ἢ ποιοὶ εἶναι, ἀλλὰ ξέρω ὅτι εἶναι πέντε ἄτομα ὅλα κι ὅλα.» 
(Μαρτυρία ἀπὸ τὸ Β´τόμο τοῦ βιβλίου «Μαρτυρίες Προσκυνητῶν»).

Όλοι γνωρίζουν ότι ο πλανήτης ελέγχεται από πέντε οικογένειες-αφεντικά.

«Θὰ ἔρθει καιρὸς ποὺ θὰ ψάχνεις νὰ βρεῖς ἄπιστο καὶ δὲ θὰ βρίσκεις. Ἀλλά, γιὰ νὰ 
φτάσουμε σ᾽ αὐτὸ τὸ σημεῖο, θὰ ἔχουν προηγηθεῖ φοβερὰ πράγματα.»

(βλ. βιβλίο «Μαρτυρίες Προσκυνητῶν», 6η Ἔκδοση, σελ.396-453, γιὰ τὰ ἐθνικὰ 
θέματα).

Οπως πληροφορούμαστε η σειρά του αμερικανικού History Channel που 
καταγράφει ανάλογες προρρήσεις που έγιναν πραγματικότητα στο πέρασμα του 
χρόνου, ετοιμάζει μεγάλο αφιέρωμα στον Αγιο Παΐσιο με την την ευκαιρία της 
αγιοποίησής του…
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